

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Compania aeriană airBaltic anunță amânarea operării zborurilor Cluj-Napoca-Riga din cauza întârzierilor neașteptate în mentenanța motoarelor Pratt & Whitney**

**Cluj-Napoca, 2 ianuarie 2025** - Aeroportul Internațional Cluj regretă să anunțe **amânarea operării rutei programate de către compania aeriană airBaltic între Cluj-Napoca și Riga**, care urma să fie lansată pe 2 mai 2025, cu două frecvențe săptămânale. Această decizie a fost luată de airBaltic din cauza întârzierilor neașteptate în întreținerea motoarelor de către furnizorul lor, Pratt & Whitney, care a afectat semnificativ capacitatea operațională a companiei aeriene.

Conform comunicatului de presă publicat de compania aeriană, **airBaltic a fost informată de către Pratt & Whitney asupra faptului că mai multe dintre aeronavele sale A220-300 vor rămâne la sol în 2025 din cauza lipsei de motoare**. Drept urmare, 19 rute și implicit peste 4.670 de zboruri programate de pe toate bazele sale pentru sezonul de vară 2025 vor fi afectate.

Similar multor alte companii aeriene la nivel global, airBaltic se confruntă cu factori externi care depășesc sfera de control a operatorului aerian, inclusiv probleme legate de mentenanța aeronavelor și de perturbările lanțurilor globale de aprovizionare. Minimizarea perturbărilor și asigurarea unui serviciu de încredere rămân priorități esențiale pentru airBaltic, care colaborează strâns cu Pratt & Whitney pentru a remedia întârzierile în mentenanță și pentru a identifica o soluție sustenabilă.

Pasagerii afectați de modificări sunt încurajați să își verifice rezervările în secțiunea „Manage My Booking” de pe site-ul oficial airBaltic. Prin intermediul acesteia, pot selecta zboruri alternative operate de airBaltic sau pot solicita rambursarea integrală a biletelor. Pentru asistență suplimentară, pasagerii pot contacta numărul de telefon disponibil pe pagina [www.airbaltic.com](http://www.airbaltic.com) sau agenția de turism de unde au achiziționat biletele.

Aeroportul Internațional Cluj mulțumește pasagerilor săi pentru înțelegere cu privire la această situație și îi încurajează să rămână informați prin accesarea site-ului companiei aeriene airBaltic.

*Aeroportul Internațional Cluj – Partenerul călătoriilor tale!*

\*\*\*

**Biroul de presă**